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Kommunfullmäktige 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Interpellationssvar 
Inga nya interpellationer anmäldes vid kommunfullmäktiges sammanträde den 16 
november. 
 

Enkla frågor 
Inga enkla frågor har inkommit. 

 

Motioner 

Motion – Likvärdighet förskola skola  
Motion av Emelie Norborg Friberg m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att socioekonomisk bakgrund läggas in som variabel i likvärdighetsgarantin för 
förskolan. 

Motion – Miljödeklarera byggande av flerfamiljshus i Nacka 
Motion av Christina Ståldal m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att utarbeta ett underlag för bedömning och marknadsföring av graden av  
klimatanpassaning av flerfamiljshus för de byggföretag som så önskar. 

• Att marknadsföra detta offentligt så att hugade bostadsspekulanter lätt kan se olika 
lägenhetsobjekts miljömässiga kvaliteter och därmed göra ett aktivt val 
 
 

Interpellationer 
 
Interpellation – Visselblåsarfunktion i kommunen 
Interpellation från Majvie Swärdh (S) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) 
med följande fråga. 

• Hur har det gått med detta projekt och visselblåsarfunktionen? 
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• Om inte översynen är gjord, när beräknas den ske och när kan kommunen ha en väl 
fungerande visselblåsarfunktion på plats? 
 

Interpellation – Bevakning av kommunantikvariska värden i planprocessen 
Interpellation från Christina Ståldal (NL) till miljö- och stadsbyggnadsnämndens ordförande 
Cathrin Bergenstråhle (M) med följande fråga. 

• Hur bevakas kommunantikvariska värden i planprocessen? 
 
Interpellation – Hur drabbar de ökade tunnelbanekostnaderna Nackaborna? 
Interpellation från Christina Ståldal (NL) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau 
(M) med följande fråga. 

• När kommer Nackas invånare få information om hur avtalsförhandlingar går?  
• Finns det indikationer på att de ökande kostnaderna för bygget kommer att belasta 

Nackas skattebetalare och i så fall hur mycket? 
• Finns det indikationer på att motparten kommer att kräva ytterligare stora mängder 

bostadsbyggande och i så fall, hur mycket? 
• Hur stor summa beräknas tunnelbanebygget kosta i nuläget? 

 
Interpellation – Åtgärder för att kräva att regionen tar sitt fulla vårdansvar mot 
vårdbehövande på särskilda boenden i Nacka 
Interpellation från Amanda Sandholm (V) till äldrenämndens ordförande Karin Teljstedt 
(KD) med följande fråga. 

• Vilka åtgärder har vi vidtagit från Nacka kommun för att kräva att regionen tar sitt 
fulla vårdansvar mot vårdbehövande på särskilda boenden i Nacka i enlighet med 
vad IVO menat att de borde? 

 
 
 
Rebecca Band 
Kommunsekreterare 
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